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1. [6 pt] Data la serie di potenze n; ( ET)E g 7553523) :
(a) determinare il raggio di convergenza: 2 5
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(b) determinare 'insieme di convergenza: [- %2 Z-BJ

[6 pt] Calcolare i punti di massimo e minimo della funzione f(z,y) = 2z — 3y sull'insieme
E={(z,y) e R?: 42® + Ty? = 3}.
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. [6 pt] Calcolare il lavoro del campo F(z,y) = (—E sin(wy), ~ cos(wy)) lungo la curva

+(t) = (B1%20 e [0,1].
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[6 pt] Siano dati la superficie cartesiana T = {(z,7,2) e R® : 2 = /a2 + y?. 2?4+ < 4}
e la funzione f(x,y,z) = z. Calcolare

~ [z dxd ds = Uz
dS.lX)/ f/sfzs 15_’__?%__?-

(4 pt] Scrivere il polinomio di Taylor di ordine 2, della funzione f(z,y) = cosh(x?)+log(zry),
nel punto P = (1, 1). (Distinguere la parte di ordine 0 ¢ 1 (prima riga) e 2 (seconda riga))
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[6 pt] Calcolare, riportando i passaggi salienti, il volume dell’insieme

D={(z,y2) eR:2®+y*+:° <16, 2 > 2}.

Per sheati: Sl - } ("\Y)G\Q‘z ! "l+7/1 s 16-'&15

Vor (o) = Sh ggaialxaly d%:%}(\é-f)a‘% = %’K
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PARTE B

7. [£10 pt] Vero o Falso (Attenzione: una risposta giusta vale 2.5 punti, una sbagliata -2.5,
una lasciata in bianco 0.} Sia dato il campo F € C*(R%; R?) e sia

2
I:=f F(cost,sint) - (—sint, cost) dt.
0

(a) Se I =0, allora F & conservativo  |[VERO| [FALSO|
(b) Se I =0, allora F & irrotazionale  |[VERO]| [FALSO]|
(c) Se F & conservativo, allora I =0  [VERO] [FALSO]
(d) Se F & irrotazionale, allora I =0  [VERO| |[FALSO|

8. [9 pt] Sia data la funzione F : R? — R definita da

z?|y|
Flz,y)={ \ 22+ (z,y) # (0.0)

0 (=.y) = (0.0).

a) Caleolar lim Flx,y)h
(a) colare (:n,y)l—+(0,0) (z,v)

{(b) Calcolare, se esiste, VI'(0,0);

(¢) Scrivere 'equazione del piano tangente al grafico di F' in (0, 0), se esiste. l

9. [5 pt] Enunciare il teorema di Green (noto anche come “Formula di Gauss-Green”).

10. [4 pt] Siano date f € C*H(R?) e g € C*(R?). Calcolare

_(%{f(m,y,,(](&”-a v} =

11. [6 pt] Sia A = {(z,y) e R?:2? + 3 <4} U {(z,9) e R* : y =0, 2 < 2 < 4}. Indicare

(a) La parte interna di A

(b) La frontiera di A

(¢) Lachiusura di A
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